SAYISAL GELISiM TESTi -1
ADI: SOYADI: SINIFI: SURE:20DK

1)(10 PUAN)

Goktug kenar uzunluklan 1 cm olan 6 kareyi kullanarak asagidaki sekli
olusturuyor.

Bu seklin gevresi kag cm'dir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12

2) (10 PUAN)

Sahil caddesi Uzerinde yanyana 9 adet ev vardir. Her evde en az bir kisi yasamaktadir.
Yanyana iki evde en fazla 6 kisi yasamaktadir.

Sahil caddesinde en fazla kag kisi yasiyor olabilir?

A) 23 B) 25 C) 27 D) 29

3) (10 PUAN)

Boran da, annesi de Ocak ayinda dogmustur. Buguniin tarihi 19 Mart 2015'ir.

Ve Boran bugiin kendi dogum yilini, annesinin dogum yilini, kendi yasimi ve annesinin
yasini topladiginda buldugu sonug kagtir?

A) 4028 B) 4029 C) 4030 D) 4031

4) (10 PUAN)

Bir gantada 3 yesil elma, 5 sar elma, 7 yesil armut ve 2 sar armut vardir. Sinan ¢antadan bi-
rer birer meyve cikarnyor.

En az kag meyve gikarmali ki ayni renkte bir elma ve bir armut gikardigina emin olsun?

A) 9 B) 10 C)13 D) 14
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5) (10 PUAN)

Asagidaki toplama isleminde ayni harfler ayni rakami, farkli harfler farkli rakamlan gostermek
uzere, her harf farkh bir rakami temsil etmektedir.

X

X
YY X harfi hangi rakamin yerine kullaniimistir?
2ZZ

A)3 B)4 C)5 D)6

6) (10 PUAN)

Cadla agik bir kagidi katlayarak bir kiip elde etmek istiyor. Ama yanliglikla 6 kare yerine 7 ka-
re giziyor.

Acaba hangi kareyi ya da kareleri gikarirsa kalanlan katladiginda bir kiip elde edebilir?
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A) sadece 4 B) sadece 7 C)sadece 3veyad4 D)sadece 3veya7

7) (20 PUAN)

100 sayisini 2 ya da 3 ile garparak bir sayi elde ediliyor. Elde edilen sayiya 1 ya da 2 eklene-
rek bulunan sayi da 3 ya da 4'e boliniyor.

En sonda bulunan sonug bir dogal sayi olduguna gore bu sonug kagtir?

A) 50 B) 51 C) 67 D) 68

8) (20 PUAN)

Bir trende 12 vagon vardir. Her vagonda da esit sayida oda vardir.

Murat bastan lciincii vagonda ve 18. odada seyahat ediyor ve Sinem'de bastan yedinci
vagonda ve 50. odada seyahat ettigine gore her vagonda kag¢ oda vardir?

A)7 B)8 C)9 D) 10
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